
 
C O N V O C A T O R I A  

SESION EXTRAORDINARIA NO. 3 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal del H. 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad 

con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del Reglamento del Gobierno y la 

Administración Pública del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito 

CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la 

SESION EXTRAORDINARIA TERCERA de ayuntamiento, la cual tendrá verificativo a 

las 9:00 horas del día 19 diecinueve de octubre de 2018, en el Salón de Ex Presidentes de 

Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia numero 4, colonia centro, de esta 

ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente 

 

ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR; 
1) Acta número 2, correspondiente a la sesión extraordinaria celebrada el día 7 de 

octubre de 2018. 
2) Acta número 3, correspondiente a la sesión extraordinaria celebrada el día 10 de 

octubre de 2018. 
III. Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndica Municipal Ma. Elva Loza Gama para 

que se faculte a los funcionarios públicos que se especifican, para la firma de los 
convenios con el Instituto Jalisciense del Adulto Mayor del Estado de Jalisco (IJAM) 
y con el Instituto Nacional de las Personas Adultas Mayores (INAPAM), que se 
anexan.  

IV. Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndica Municipal Ma. Elva Loza Gama para 
que se faculten a los funcionarios públicos que se especifican, para la firma de 
diversos contratos de comodato y arrendamiento que se anexan.   

V. Turno a comisión de la iniciativa de ordenamiento que presenta la Regidora Mtra. 
Norma López Ramírez para abrogación del Reglamento de Austeridad del 
Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco, y en su caso; aprobación del Reglamento 
de Eficiencia y Austeridad del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco.  

VI. CLAUSURA 

 

 

 

ATENTAMENTE 

San Miguel el Alto, Jal., a 18 de octubre de 2018 

 

 

 

 

 

MTRO. ALONSO DE JESUS VÁZQUEZ JIMÉNEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 


